
Razpis nagrad. Dijaško podporno društvo v Ljub
ljani razpisuje za nakupovalce svojih srečk sledečih 
sedem nagrad: 1. Nagrade v znesku 100 srečk efektne 
loterije za najduhovitejše odgovore na vprašanje: Kaj 
študira študent, ki ga vidiš na srečki naše loterije? Za 
najboljši odgovor se dobi 50 srečk, za drugi 30 srečk, 
za tretji 20 srečk. 2. Nagrade v iznosu 100 srečk za se
stavitev najduhovitejšega stavka iz besedila naših do
bitkov. Sestavi se lahko stavek kakršnekoli vsebine; 
vsi samostalniki v njem pa morajo biti imena dobitkov, 
druge besede se zbirajo poljubno. Najboljši stavek dobi 
50 srečk, drugi 30, tretji pa 20 srečk. 3. Nagrado v go
tovini 1000 kron za tistega, ki ugane, kdo bo dobil glav
ni dobitek, Fordov avto. Uganiti je treba le poklic. Če 
bo več pravilnih rešitev, odloči žreb. Čas za tekmo je do 
30. novembra 1925. Odgovore bo presojal odbor, sestav
ljen iz dveh odličnih slovenskih pisateljev in iz zastop
nikov loterijskega odbora. Duhovite rešitve, zlasti pa 
nagrajene, bomo z imeni rešiteljev objavili v »Slo
vencu«. Nagrade za prva dva odgovora bomo doposlali 
6. decembra — za Miklavža! Tretja nagrada pa se iz
plača po izvršenem žrebanju, ko bo izid znan. Pogoji: 
Rešuje lahko.vsak, kdor je kupil dve srečki Dijaškega 
podpornega društva. Da bo odbor mogel to kontrolirati, 
naj vsak reševalec navede številki svojih dveh srečk. 
Rešitev je poslati na naslov: Dijaško podporno društvo 
v Ljubljani, Akad. dom, Miklošičeva 5, kjer se dobe tu
di srečke in vsa pojasnila za loterijo. — Odbor Dijaš
kega podpornega društva. 

»Sreča te išče, um ti je dan! Našel jo boš, če nisi za
span!« — Tako je nekoč zapel pesnik. Tudi Ti lahko naj
deš srečo, dragi čitatelj! Um Ti je dan, samo zaspan ne 
smeš biti, temveč vzeti v roke dopisnico in naročiti srečke 
efektne loterije društva Katoliški dom v Ljutomeru. Stane 
samo bore 5 dinarje, pa Ti lahko prinese srečo. Če zade
neš glavni dobitek, dobiš kompletno spalno opravo (dve 
postelji z nočno omarico, dve omari, umivalnik, mizo s 
štirimi stoli, vse iz trdega lesa). Drugi dobitek je moško 
ali žensko kolo, 3. šivalni stroj, 4. pisalna miza. Tudi 300 
litrov pristnega Ljutomeržana ne manjka. Da boš pa imel 
podlago za njega, kupi še eno srečko, pa lahko dobiš pra
šička! Na zadnji strani srečke, ki jo boš kupil, lahko raz
bere« še mnogo drugih lepih dobitkov, saj jih je vseh sku
paj 250! Samo ne odlašaj, dragi čitatelj, ampak takoj sezi 
po njih! Piši samo dopisnico, pa Ti društvo Katoliški dom 
srečko dopošlje. Če se Ti pa zdi bolje, pa Ti društvo javi 
samo številko srečke, katero si kupik srečko samo pa Ti 
hrani društvo. Razprodajalci srečk dobijo 10% popusta! 

Najden zaklad Vas ne more tako osrečiti, kot srečke 
bogate loterije Kat. prosvetnega društva v Št. Petru pod 
Sv. gorami, katera vsebuje 250 krasnih dobitkov v vred
nosti 50.000 dinarjev. Žrebanje bo dne 8. decembra t. 1. 
pod državnim nadzorstvom. Srečka stane samo 5 dinarjev 
in lahko z isto zadenete novo, celokupno pohištvo iz čreš
njevega lesa, nov šivalni stroj Singer, balo platna, vrečo 
20 kg kave, pitanega prašiča, 200 litrov bizeljskega vina, 
trsno škropilnico, bicikl, zaboj »Zlatorog«mila, zofo in sto
le, ure, obleke, svilene rute, čevlje itd. Čimveč kupite 
srečk, tembolj ste sigurni, da zadenete. Pišite samo na lo
terijski odbor Kat prosvetnega društva v Št. Petru pod Sv. 
goram: in priložite tolikokrat po 5 dinarjev, kolikor srečk 
si želite. Osebno lahko tudi kupite srečke pri obeh proda
jalnah Cirilove tiskarne in v pisarni Prosvetne zveze v Ma
riboru, Aleksandrova cesta 6 I. 

Sv. Križ tik Slatine. Tukajšnje bralno društvo vprizori 
na dan Vseh Svetnikov igro »Večna mladost in večna le
pota.« Nedeljo poprej, to je dne 25. t. m., pa vprizori sla
tinsko pevsko društvo »Sloga« petdejanko »Mlinar in nje
gova hči«; obe igri karakterizirajo podeželsko življenje in 
je jako priporočljivo, da si ljudstvo iste ogleda! 

Kozje. Prostovoljno gasilno društvo v Kozjem priredi 
v nedeljo, dne 25. t. m., popoldne vinsko trgatev v prosto
rih g. Podlinšeka v Kozjem. Drušb o bo v lastni režiji to
čilo vino itd. Čisti dobiček je namenjen za kritje dolga 
novega Gasilnega doma. Sosedna društva vabljena! 

Tmovlje pri Celju. Prostovoljno gasilno društvo v Tr
novljah pri Celju je priredilo v nedeljo, dne 27. septembre 
priljubljeno igro »Davek na samce«, katere čisti dobiček 

je bil namenjen za dolg na letos posiavljenem gasilnem 
domu. Igra je bila kljub deževnemu vremenu najbolje ob
iskana. Igralci so se pridno pripravljali za to igro, seveda 
samo po večerih. Akoravno vedno utrujeni od dnevnega 
napornega dela, so trdno držali svojo obljubo »hočemo« in 
so jo na ta način po par večernih vajah izvrstno izpeljali. 
Tov. Otrokar Albin je v vlogi Primoža svojega sina Nače
ta tov. Stožir Tineta tako skrbno podučeval, a Nace mu je 
znal pa tudi spretno tekmovati. Lipe tov. Stepišnik Ciril, 
menda nalašč ustvarjen za to mešetarsko vlogo, je 
znal na tak zvit in komični način mešetariti za sv. sedmi 
zakrament, da je končno vendarle spravil vse pod streho. 
Naloga zanj je bila težavna, a zvit mešetar jo je izvrstno 
izpeljal. (Priznati je tudi hvalevredni in izvrstni nastop na 
odru gospodičnam: Stepišnik Liziki v vlogi Jere; Šlaher 
/■lici kot Neža, Čater Zalči kot Reza, Kompolšek Karolina 

Prireditve 

v vlogi Liže, Veber Josipi kot natakarici, kakor tudi tova
rišem: Velenšek Anton v vlogi Gašperja, Zvišaj Franc kot 
Blaž, Pilih Karol kot krčmar, Kompolšek Josip kot polkov
nik, Pilih Franc in Kresnik Ferdinand kot častnika in Skr« 
bej Josip kot izvrsten šepetar. Igra je uspeta tako gladko, 
da je bilo misliti, da so igralci po poklicu. Med celo igro, 
posebno pa pri tretjem dejanju je bilo toliko smeha, da so 
se gledalci kar za trebuh držali. Zadnja leta postaja naša 
vas vedno nekako bolj živahna. Želeti bi samo bilo še, da 
se še tesneje združimo in nikoli ne opešamo. 


